
 

 

Compte-rendu du conseil municipal du 21 janvier 2022 
 
 
Le 21 janvier 2022 le conseil municipal s’est réuni sous la présidence de Jacques Baijot. 
 
Étaient présents : Corinne Deshayes, Dany Lespinasse, Christelle Lézouret, Julie Loygues, Isabelle 
Montétagaud, Jacques Baijot. 
Étaient absents excusés : Juliette Laevens, Emmanuelle Leroyer, Français Klère, Roland Pidoux. 
Était absent : Denis Jaeck  
 
Corinne Deshayes est secrétaire de séance. La réunion débute à 18h40. 
 

Ordre du jour 
Délibération sur le budget prévisionnel de l’adressage 
Le 12 janvier, lors de la première réunion de travail avec Anne Calvayrac du SDAIL, nous avons appris 
que, dorénavant, les opérations d’adressage sont éligibles à subventions. 
Le délai étant très court (31 janvier), le conseil doit se prononcer rapidement sur ce budget. 

- SDAIL, logistique :         1 302 € 
- Girod signalisation, panneaux de rues, poteaux et numéros de maisons :  11 130 € 
- CCVLV, pose des panneaux :        5 122 € 

Total :                      17 544 € 
Ce budget est adopté à l’unanimité. 
 
Questions diverses  

• Julie Loygues et Christelle Lézouret demandent comment se fait le choix des noms des 
routes. Isabelle Montétagaud explique que, sur les conseils de Mme Calvayrac, on donne en 
général le nom du dernier hameau habité au bout de la voie.  

 

• Jacques Baijot prévient qu’un prochain conseil se tiendra à la mi-février pour travailler sur le 
budget de la commune. 

 
Il a alerté la communauté de communes sur l’état catastrophique de la route de Pech d’eau 
qui a provoqué un accident matériel et une grosse frayeur à une habitante de la commune. 
Les services de la Communauté de communes sont intervenus rapidement. 

 

• Corinne Deshayes rappelle l’appel à volontaires pour aider à débarrasser l’église.  
Christelle Lézouret lui conseille de voir avec la société Debarrass’tout à St Denis Catus qui en 
général prend tous les encombrants et se déplace sans problème. 

 
La séance est levée à 19h 


